
 

 

 

 

ATA N° 10/2017 - SESSÃO ORDINÁRIA 
 

No dia 17 de maio de 2017, nas dependências da Câmara Municipal de Harmonia, 
no prédio do Centro Administrativo, presidida e secretariada respectivamente por 
Joel André Kleinschmitt e Marco Dahmer. Presente ainda, Lídio José Spohr, José 
Roberto Rosa dos Santos, Leandro Augusto Hilgert, José da Silva, Sônia Nadir 
Rambo, Nicolau Selvino Rambo e Rui Birnfeld. O presidente Joel André Kleinschmtt, 
da início da Sessão com a apreciação a matéria do expediente: O secretário Marco 
faz a leitura da ata n°09/2017 que, depois de lida e discutida, o Presidente coloca 
em votação e é aprovada por unanimidade. Em continuação o secretário Marco 
informa as correspondências recebidas e que se encontram arquivado. Na ORDEM 
do DIA: Temos projetos oriundos do Poder Executivo. O Projeto de Lei nº 
1295//2017 Autoriza a Contratação por Prazo Temporário e Excepcional Interesse 
Publico, e dá outras providências. Depois de discutidos pelos vereadores o 
presidente colocou o Projeto 1295/2017 em votação que foi aprovado por sete (7) 
favoráveis e um (1) contra do vereador Leandro. Ainda na ordem do dia temos o 
pedido de providencia n°08/2017- do vereador Leandro Augusto Hilgert, vereador, 
abaixo firmado, vem perante Vossa Excelência, requerer o encaminhamento do 
presente PEDIDO DE PROVIDÊNCIA, ao Poder Executivo junto a Secretaria 
Municipal da Administração, Trânsito e Serviços Comunitários e Secretaria de Obras 
e Viação venho representar a Munícipe Marta Eli Theobald moradora da estrada 
geral Harmonia/Nova Santa Cruz solicita iluminação publica desde o Parque 
Municipal até a entrada de sua residência (eles pagam Iluminação publica) o trajeto 
se torna inseguro para fazer a noite. Depois de explicado pelo vereador o presidente 
colocou o pedido em votação e foi aprovado por unanimidade. O GRANDE 
EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos Escritos. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 
O vereador Rui Birnfeld saudou a todos os presentes não posso deixar de registrar 
que o Sr. Remo não se faz presente na sessão por motivo de doença e sobre as 
reuniões das comunidades poucos se fazem presentes à participação da população 
é bem pequena. Foi realizado uma emenda na LDO do valor de R$ 20 mil 
destinados para as entidades que seria destinado um valor de R$ 4 mil para a 
Sociedade de Harmonia do centro e do valor que resta que é de R$ 16 mil que seria 
para as demais sociedades habilitadas, gostaria presidente que tu fosse atrás da 
documentação  necessária  para as entidades receber esse valor? O vereador Joel 
coloca que vai a busca de resposta e da documentação. O vereador Nicolau Selvino 
Rambo cumprimentou a mesa e os demais presentes novamente quero falar da 
iluminação do Morro Peixoto foi trocado os fios e não a lâmpada não foi colocada. 
Peço a secretaria de obras que verifique na rua da minha casa tem boca de lobo 
sem o tampão seria interessante arrumar antes que uma criança cai dentro. Teria 
que ver essa situação dos proprietários que tem terrenos e casas na rua próximo 
aos Lunkes não tem luz, e nem estrada, mas  IPTU eles estão pagando tem em 
torno de 9 famílias. O Joel coloca que vai verificar suas reivindicações. O vereador 
Leandro Augusto Hilgert saudou os presentes meu voto contra a esse projeto eu já  



 
 
 
 
 
fui contra na criação do cargo eu defendo o concurso Publico, se não se torna troca 
de favores. Desejo todos um bom Kerb. A vereadora Sônia Nadir Rambo saudou a 
todos os presentes tive a oportunidade de participar de dois eventos muito 
fantásticos um foi o encontro de sábado e a conferencia obre a saúde da mulher. 
Sabemos que existe 2 grupos da terceira idade de que forma é repassado o valor do 
auxilio? Quero reforçar o convite a todos para o evento dos 80 anos da escola 
estadual e ela faz parte um pouco de cada um de nós também na oportunidade  
lanço a idéia de que do recurso da camara no final de ano destinar um valor para a 
construção de um espaço coberto no pátio da escola. E um bom Kerb a todos. O 
Vereador José Roberto Rosa dos Santos saudou todos os presentes foi realizada a 
1ª Conferencia Municipal da Saúde Mulher um momento especial com debates em 
relação a trabalho, saúde e que vai trazer mais avanços na conferencia Estadual e 
depois a nível Federal pra tornar Lei. Agradeço ao convite da comemoração dos 80 
anos da Escola Jacó Hoff um espaço muito importante a educação. O Presidente 
retomou a palavra agradeceu a todos e encerrou a Sessão às 19h45min. Convoco 
os Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 31 de maio de 2017, ás 19h, na 
sede da Câmara de Vereadores.  
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